
 

 Appellkomiteen 
 

 

  Begeistring - Innsatsvilje - Respekt - Fair Play 
 

 

 

Protokoll fra NHFs Appellkomites behandling av sak 003/13-15 den 30.10.2013 

 

Behandlet av: - 

 

 

Sak 003/13-15 Anke fra Nidelv IL 
 

Nidelv IL har rettidig inngitt appell på vedtak fattet av NHFs Disiplinærutvalg i saksnr 

004/13-15.  Appellen gjelder sanksjoner som er gitt i forbindelse med at Nidelv IL i 

Bringseriens ekstrakvalifisering benyttet to lagledere som ikke hadde løst lisens.  
 

Det er mottatt tilleggsopplysninger fra Nidelv IL 20. oktober 2013, hvor det er dokumentert 

at Nidelv IL i forbindelse med påmeldingen til Bringserien oppga kontaktperson og epost 

adresse for sitt jenter 16 lag. 

  

I forbindelse med lisenskontroll etter første runde i Bringserien avdekket NHF Region Øst at 

to av laglederne til Nidelv IL ikke hadde løst lisens.  NHF Region Øst sendte epost og brev til 

Nidelv IL den 2. oktober 2013 hvor klubben ble varslet om dette.  Det ble henvist til kamp- 

og konkurransereglementets §§ 16-1.1.1, 16-1.1.2, 16-1.1.3 samt § 92-1.1. 

 

Nidelv IL opplyser i anken at det har vært svikt i den interne kommunikasjonen i klubben, 

noe som medførte at aktuell epost og brev ikke kom frem til rette vedkommende i klubben. 

Da ekstrakvalifisering til Bringserien ble spilt 5. og 6. oktober 2013 hadde to av laglederne 

fortsatt ikke løst lisens. 

  

Nidelv IL erkjenner at det i kamprapporten ble ført opp to lagledere som ikke hadde løst 

lisens og beklager dette.   Klubben mener at ilagte sanksjoner er uforholdsmessig strenge sett 

i relasjon til forseelsen, og at gebyr ville vært tilstrekkelig. 

  

Bringserien spilles etter NHFs spilletilbud, og alle som blir oppført i kamprapporten må ha 

løst lisens.  I epost av 3. oktober 2013 fra NHF Region Øst til aktuelle lag, i forbindelse med 

ekstrakvalifisering helgen 5. - 6. oktober 2013, står det bl.a. følgende: 

  

«Minner om at ALLE som står oppført på kamprapporter i NHFs spilletilbud, dvs også 

Bringkamper MÅ løse lisens». 

  

I vedlegget til denne eposten ligger puljeoppsett med arrangørsteder samt arrangør-

informasjon. 

 

Appellkomiteen kan ikke vektlegge at epost bare er sendt til lagets kontaktperson.  Klubben 

fikk i epost fra NHF Region Øst 3. oktober 2013 (ekstrakvalifiseringen) opplyst at alle 

lagledere i Bringserien måtte løse lisens.  Det er klubbens ansvar å bringe informasjonen 

videre til rette personer. 
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Nidelv IL er blitt varslet i brev og epost om at to av deres lagledere ikke hadde løst lisens i 

henhold til bestemmelsene, jf §§ 16-1.1.1 og 16-1.1.3.  Ved brudd på dette forbudet ilegges det 

sanksjoner etter NHFs sanksjonsbestemmelser, jf § 92-1.1. andre ledd.  Appellkomiteen kan 

ikke se at det foreligger saksbehandlingsfeil hos NHF Region Øst.  Bestemmelsene gir 

følgende føringer: 

 

«Dersom et lag regelstridig har benyttet spiller og eller lagansvarlig i en kamp som laget vant 

eller spilte uavgjort, tilkjennes motstander seieren med målforskjell 0-0.» 

 

Appellkomiteen er enig i Disiplinærutvalgets vedtak av 16. oktober 2013 og har enstemmig 

kommet til følgende vedtak: 

 

1. Disiplinærutvalgets vedtak av 16. oktober 2013 stadfestes, og anke fra Nidelv IL tas ikke 

til følge.  

2. Appellgebyret tilfaller NHF. 

3. Avgjørelsen er endelig. 

 

  

 

Stavanger, den 30. oktober 2013 

for Appellkomiteen 

 

 

- /s/ - /s/ - /s/ 

 


